
Questions de cours
Quel est l'inverse de 2 ?  .................                         Quel est l'opposé de - 6 ?  ..................

Quel est l'inverse de
3
5

? .................                    Quel est l'inverse de 0,1 ? .................  

Exercice
Calculer. On détaillera les étapes. On donnera le résultat sous la forme d'une 
fraction irréductible.
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Contrôle de leçon d'entraînement 
 Calcul fractionnaire (NC1) 

Correction
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On décompose en produit de
facteurs premiers puis on

simpifie..
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